

武汉通报称良品铺子被举报问题不成立 良品铺子:将起诉打假博主

针对近日良品铺子产品被举报配料表造假一事,11月18日晚,武汉东西湖区市场监管局发布通报称举报问题并不成立。随后,良品铺子官方微博发布公告称,举报人闯入良品铺子总部办公楼“碰瓷维权”,将向公安机关报案,同时将两人提起诉讼。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔 实习生吕仁卓)11月3日,打假博主“松哥打虎”发布视频称,自己在湖北武汉同另一打假博主“赏金猎人灰烬”一起“打假”良品铺子部分产品。主要发现的问题包括配料表涉嫌造假、藕粉掺杂木薯淀粉、酸辣粉内未检测出“粉”。11月4日,武汉东西湖区市场监管部门发布情况通报称已立案调查,并依法依规处置。

11月4日下午,良品铺子发布声明称,经初步排查相关产品在公司及生产商于本年度的多批次送检中,各项指标均合格。目前,属地监管部门已对公司相关产品进行抽样并开展调查。

11月18日晚,武汉东西湖区市场监管局再次发布的通报内容显示,10月30日,该局接举报人反映湖北良品铺子食品工业有限公司(以下简称“良品铺子工业公司”)“桂香坚果藕粉”

(规格:210克;生产日期:20240622)产品标签配料未标注木薯淀粉但检出木薯成分,“酸辣粉”(规格:138克,生产日期:20240813)产品标签配料标注红薯淀粉但未检出红薯成分的问题线索后,依法予以立案,对良品铺子工业公司进行检查,组织询问,收集相关证明材料,并对食品委托加工协议、生产方生产资质、验厂相关材料等开展调查。

经查,上述被举报的“桂香坚果藕粉”由良品铺子工业公司委托安徽燕之坊食品有限公司生产,“酸辣粉”由良品铺子工业公司委托河南品正食品科技有限公司生产。11月1日,武汉东西湖区市场监管局分别向上述两家生产企业所在地的市场监管部门发函请求协助调查涉案产品情况。结合两地市场监管部门协查回函以及武汉东西湖区市场监管局调查情况,举报人反映的良品铺子工业公司涉嫌委托生

产的“桂香坚果藕粉”检测出木薯成分”“酸辣粉”未检测出红薯成分”的问题并不成立。

随后,良品铺子官方微博发布公告称,网传良品铺子“配料表造假”相关的视频、图文等均为严重失实信息。良品铺子表示,此前,举报人“松哥打虎”“赏金猎人灰烬”等5人闯入良品铺子总部办公楼“碰瓷维权”,并在市场监管部门调查期间,大肆炒作不实信息,这不仅对公司声誉及业务造成了严重损害,也让一线员工承受了巨大的网络暴力,更对上下游数万家从业者生计造成冲击。更为严重的是,2名举报人散布的“酸辣粉里没有粉”等谣言严重破坏了消费者对食品行业的信任,引发社会恐慌,影响极为恶劣。公司已收集并固定相关证据,将向公安机关报案,同时将对两人提起诉讼,依法追究其损害企业商业信誉及商品声誉的法律责任。

盗窃团伙嚣张喊话 “来抓我啊” 9小时后3名嫌疑人落网



被盗的香烟。

“警察,我们三个都跑路了,来抓我啊!”……11月18日,一盗窃团伙作案后,在警方抖音号嚣张挑衅,喊话警察去抓他们。警方很快如其所愿,在案发仅9小时后便将团伙三人全部抓获。

11月18日7时许,甘肃永靖县公安局刑侦大队民警接到群众报案称,其经营的商店内价值2万元的烟酒被盗。永靖县公安局立即启动案件快侦快破机制,成立案件专班开展工作。经多方摸排,民警很快锁定了该盗窃团伙,通过研判发现,该团伙已于11月18日8时许乘火车从兰州前往郑州。

逃跑期间,嫌疑人还在永靖公安抖音号嚣张留言挑衅警察,并称还要去郑州“砸店”。锁定该盗窃团伙动向后,专案组民警立即前往天水实施拦截抓捕,在天水甘谷警方的通力协作下,于案发当日12时许,在甘谷火车站将涉嫌盗窃的三名犯罪嫌疑人抓获,并追回所有被盗赃物。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
通讯员 张鹤 姚文全 记者 张秀芸

“崆峒号”特价专列持续发车

11月29日持续收客中
“环西部火车游·崆峒号”
甘肃独家全列软卧+独立卫浴星级酒店车,观光、娱乐、餐厅、KTV、品茶应有尽有
“会养生·来崆峒” 橙香瑶池温泉洗浴 温泉酒店晚宴
全程0购物0自费 超高性价比
目前接受预定
咨询热线:400-1630-900 0931-4996186

D1 晚乘火车前往平凉(Y664次兰州西21:05发车)。

D2 早8:05抵达平凉,早餐后赴我国著名的三教合一名山(道教、佛教、儒家)——【5A 崆峒山风景区】(游览时间约4小时)崆峒山景区面积84平方公里,林海浩瀚,流莺悦婉,如缥缈仙境,是天然的氧吧。相传人文始祖轩辕黄帝曾在此山上向广成子请教治国之术和养生之道;相传秦皇汉武都曾登临此山,后立碑为证。自唐宋明清各代,均在山上建有道观禅院。现在山上共有8台、9宫、12院、42座建筑群、72处石府洞天,其中以崆峒宝塔最为著名。让您尽情领略自然、人文相结合的美景。

温馨提示:崆峒山中台往返景区交通车自理64元/人。特别安排:平凉暖锅

下午返回游览【崆峒古镇】崆峒古镇划分为五个功能区,集餐饮、住宿、娱乐、购物、休闲于一体,既有传统名小吃和农家特色食品,又有中西特色的酒吧、咖啡屋;既有书法、绘画和文艺娱乐演艺厅,又有旅游产品展销和购物中心。之后游览【平凉市博物馆】平凉市博物馆成立于1979年,是市级综合性历史文化博物馆,国家

一级博物馆。副县级全额事业单位,内设综合办公室、藏品保管部、社会教育部、安全保卫部、陈列展览部、文物养护部、文物考古部、信息管理部、后勤保障部等9个部室,承担着平凉境内文物的征集、收藏、保护、研究及陈列展览和社会教育等职能。馆藏各级各类文物14458件,其中国家珍贵文物1300件(套),以史前陶器、西周铜器、宋元瓷器、历代铜镜、陇东皮影、名人字画、造像艺术等最具特色。

车赴泾川,入住温泉酒店,晚上在酒店安排欢迎晚宴。

D3 早餐后,特别赠送:橙香瑶池温泉洗浴(此项目为赠送项目,不用不退)、“东洗临潼贵妃池,西浴泾川王母泉”。相传很久以前西王母在这里沐浴,会见周穆王。“八骏日行三万里,穆王何事不重来”。瑶池的温水依然汨汨流淌,历史深处唯留下唯美的故事,口口相传!“蓬山此去无多路,青鸟殷勤为探看”!李商隐曾在泾川生活近三年,并在这里邂逅了爱情,留下了许多脍炙人口的诗篇。李商隐诗中的青鸟和西王母的信使青鸟似乎都与泾川有关,橙香瑶池温泉酒店的标识就是三青鸟,象征着幸福、美好、吉祥。

午餐后游览【西王母文化大景】

位于泾川县城以西的回山之上,景区内主要有王母宫、瑶池、回屋、石窟等四个景点。西王母,俗称王母娘娘。相传,王母宫是西王母的降生地、发祥地和祖庙所在。之后游览与西王母宫隔河相望的大云寺,因此处出土释迦牟尼佛祖真身舍利14粒及先后三次出土佛舍利和佛像被誉为“世界佛舍利供养中心”。现在其遗址建有大云寺博物馆、大雄宝殿、卧佛殿、舍利塔等仿唐式建筑,气势恢宏,庄严肃穆。

午餐后车赴崇信游览【龙泉寺】龙泉寺景区,位于崇信县城以北一公里处,背依风鹳山,南临沟河。龙泉寺建于元代,山上腹部水溢岩石,形成贯珠泉等自然泉群十多处,清泉汨汨,碧流淙淙,古树名木摇红叠翠,亭台楼阁流光溢彩,贯珠泉边石岩上龙柏鳞爪森然,神形兼备,堪称奇观,素有“龙泉美景胜江南”之美誉。是一处集旅游观光、休闲度假、文化交流、宗教活动于一体的自然生态休闲旅游景区。

游览结束后前往平凉,晚餐自理,后前往火车站乘火车返回(Y663次平凉20:32,兰州西7:27抵达)。

D4 早7:27抵达出发地,结束愉快的旅行。

问道崆峒 养生平凉

豪华专列4日游

0购物
0自费

联欢晚宴
才艺展示

998元
RMB
发团时间:11月29日

臻选酒店——橙香瑶池温泉酒店

环西部火车游——崆峒号

上车即展旅行 下车即展畅游
夜间行驶 白天停靠 不中转 不换铺

**平凉暖锅
2早3正餐**

保障自然与道教文化的和谐交融